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Abstract 

Rad prezentira realizaciju rešenja aplikacije za praćenje energetske efikasnosti distribuiranih tehno​loških procesa i integraciju u informacioni poslovni sistem preduzeća, koja  pruža podršku postopera​tivnoj analizi, operativnom i strategijskom odlučivanju i ima internet web pristup preko autorizacije na tri nivoa. Ovaj informacioni podsistem se oslanja na podatke i proračune koje dobija iz : baze tehničko - tehnoloških podataka (BTP), matematičkog modela tehnoloških procesa (MMTP) , dislociranih SCADA informacionih podsistema, planskih dokumenata sistema - tehnološkog procesa, centralizovanog finan​sijskog i materijalnog knjigovodstva sistema.Integracijom ovih podsistema generišu se dnevni energetski i ekonomski pokazatelji energetske efikasnosti u poslovanju preduzeća i time povratno utiče na proces proizvodnje.

Poseban akcenat je dat na realizaciji rešenja za dinamičko definisanje diskretnog matematičkog modela bilo kojeg objekta upravljanja - tehnološkog procesa bez potrebe za programiranjem , koji se vrši preko razvijenog matematičkog editora, tako da se matematički model čuva u relacionoj bazi podataka i lako ga je izmeniti. Ovim rešenjem omogućena je simulacija i analiza po modelu 'ako-onda', uticaja pojedinih parametara na proces proizvodnje preko matematičkih modela za simulaciju rada kompletnih postrojenja.

Ključne reči: baza tehničko - tehnoloških podataka (BTP), matematički model tehnološkog procesa (MMTP), SCADA podsistem, energetski pokazatelji, ekonomski pokazatelji, internet web pristup, integracija infor​macionog podsistema, podrška odlučivanju  (DSS – decision support system) 

